

田楼镇大莽牛村：“一村六企”让村民成为家门口产业工人

本报讯(通讯员 王华 殷倩 龚文早)“我之前一直在上海打工,回家后在村里的浩盛传动件有限公司上班已经有4年时间,平时实行计件工资制度,不加班的情况下月工资是4100多元,加班再另外算,公司每个月的5日雷打不动准时发工资,逢年过节还有福利,住在自己家里相比在上海还省了不少房租费呢!”近日,田楼镇大莽牛村村民成洪海高兴地对着笔者说。

成洪海所在的浩盛传动件有限公司是2011年大莽牛村引进的第一家企业。企业订单主要来自美国、澳大利亚、南非还有欧洲。本地的富足劳动力保障了用工需求。而且由于技术难度不高,来的人都可以学做。不少人上班挣钱,下

班回家也不影响种地。近几年一些在外务工人员也被吸引返乡就业。而企业负责人曾学胜要努力的是,让企业销路更畅通,工人按时拿到“高薪”。目前厂里30多名员工月收入4000-5000元。

大莽牛村位于田楼镇东部沿海高速西侧,南依灌河,全村交通便利,沈海高速、县产业大道穿村而过,村域面积6.75平方公里,耕地面积4200亩,总人口3431人,劳动力1575人,外出务工人员1022人,村集体年收入20万元左右。2019年人均纯收入达14860元。目前,全村有久源建材、立盾防腐、文源环保、浩胜传动件、高美针织等6家企业落户。

“近年来,我们村6家企业用工300多人,他们中大多是留守妇女和从外地

返乡回来的青壮年,月工资也不比苏南差,有个别企业的特殊技术工种人才每月工资都超过10000元了。随着入驻企业增多,村民就业观念悄然转变,选择留在越来越美的村庄,陪伴家人一起生活,建设家乡的‘金山银山’,成为更多人的心愿。下一步,我们将突出招商引资工作,让更多的中小企业入驻大莽牛村。”大莽牛村党总支书记罗超信心满满地说。

而对企业创办者来说,这里良好的创业环境和淳朴热情的民风,给事业发展带来了更大机遇和持久动力。尤其是随着疫情防控逐渐放开,镇村两级竭尽所能,用最短时间帮助企业落实整改,目前村内6家企业全部复工复产。

“来大莽牛村有8年了,平时,我只是一心一意忙着企业发展,其余的事情都由政府和村里负责出面协调解决,根本不需要我们企业去烦一点点头,现在我们一家3口已经成为真正的大莽牛村的人了,还打算通过自己业务上的关系,把我们公司产品相配套的企业朝这边引,让更多的村民实现在家门口就业增收。”浙江客商、立盾防腐公司总经理陈立新感受颇深,当地员工踏实苦干的风气和田楼镇村两级的鼎力相助让他满心感动。

在大莽牛村,美丽整洁的村容村貌,红火蓬勃的企业发展,就近就业的快乐村民……生活呈现的模样,正是新农村稳稳的幸福体现。



连日来,县农机监理所组织人员奔赴乡镇开展农机集中送检下乡活动,确保全县联合收割机、插秧机、拖拉机、秸秆还田机等农机具正常工作,不影响农时。(许士勇 摄)



为切实做好城市园林绿化工作,不断提升城市园林绿化水平,县综合行政执法局广园处针对全县公园、广场内一些行人踩踏处黄土裸露、地被植物稀疏的情况,分园分块,有的放矢制定补植补栽方案,并抓住利好天气,积极组织园林工人开展工作。该局广园处加强现场指导监督,严把进场苗木质量、栽植工艺和后期养护管理,确保补植质量,同时做到安全文明施工。(夏丹华 摄)

新集镇创新党员学习模式 开展“书记讲堂之党委点题讲”活动

本报讯(融媒体记者 刘吴康 通讯员 王议旋)为深入学习贯彻党的十九大和全国组织工作会议精神,进一步落实全面从严治党要求,压实各级党组织书记党建工作“第一责任人”职责,持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,连日来,新集镇扎实开展了“书记讲堂之党委点题讲”活动。镇三套班子、村支部书记、各办站所负责人参与了活动。

本次“书记讲堂之党委点题讲”由清泉村支部书记杨成科主讲。杨成科从带队

伍比自身强更重要,人心齐,泰山移,人心不齐,任何事情都很难办好等方面详细阐述了工作心得,内容紧贴工作实际,认识体会深。会上,参会人员还就此次主题开展了讨论。

据了解,“党委点题讲”重点是围绕重要内容,自主选题,谈感悟,谈对提高工作能力和工作效率的畅想。新集镇要求全镇党员干部要牢牢把住“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,通过“党委点题讲”活动深入思考,锤炼忠诚干净担当的政治品格。

县住建局扎实推进全国文明城市创建工作

本报讯(融媒体记者 沈烈洲 通讯员 汪勤勤)为深入贯彻落实县委、县政府关于创建全国文明城市精神,对住建局创建全国文明城市工作进行再动员部署,推动住建局快速掀起创建全国文明城市的工作热潮,6月1日上午,县住建局召开会议,全面部署该局创建全国文明城市工作。

据了解,县住建局是我县创文工作的主创单位之一,承担的创建全国文明城市工作,主要涉及“小广告”专项整治行动、居民小区(楼)全面达标行动、城区道路及配套设施破损修复

行动、市民文明素养提升行动和市容市貌提升行动五大方面。

会上,该局主要负责人要求各部门提高政治站位,进一步认清形势、坚定信心。要坚持目标导向,把行动实施方案内的任务列出清单,综合分析,专人负责,保每一项任务都能按质、按量、按时完成,达到预期效果。要抓好时间节点,要围绕创建工作具体实施方案及要求,列出阶段工作时间表,确保按时高质量完成目标。要落实工作责任,明确分工,各单位主要负责人要亲自部署,掌握工作进程。



近日,记者在新集镇星辰农场看到,农场主正忙着香瓜的采摘及销售。据了解,现阶段东方蜜和玉菇(绿瓢)两个品种的香瓜已全面上市,每亩产量6000斤,每亩利润1.5万元,主要销往县城各水果店。(尤子龙 王议旋 摄)

遗失声明

灌南县纪委办公室两张非税收入票据遗失,票号为00208027、00208028,声明作废。

我县公路管理部门 全力服务夏收夏种

本报讯(融媒体记者 刘吴康 通讯员 贺建东)夏收夏种季节来临,为了更好地服务农民增收,5月下旬以来,县公路管理部门对全县普通干线公路特别是农村公路进行修整,确保公路安全畅通。

在326省道、236省道等各条公路干线处,记者看到县公路管理部门正在组织养护工人对道路路面坑槽、裂缝、拥包等破损路面进行修复,并在公路搭接道口按规范设置安全标志。同时,工作人员还对道路标线重新施划,对公路护栏、道口桩、警示桩等进行重新加固,对遮挡视线的绿化进行修剪,全力提升路况水平,避免因此发生交通事故。

在全面保障公路安全畅通的同时,县公路管理部门执法人员还深入沿路集镇与村庄进行法规宣传,利用画板、车载广播、宣传单等方式提醒广大群众共同爱护公路,不在路边设置广告等非公路标志,不在公路用地范围内违章堆积、建设和摆摊设点,不乱砍滥伐行道树,不在路边种植农作物,运输时注意不要抛洒滴漏,收割后不在路面上打谷晒场,共同维护安全的通行环境和优美的路域环境。



为切实做好夏季秸秆机械化还田工作,孟兴庄镇早动员、早发动,以保护生态环境、有效利用秸秆资源、提高农业可持续发展能力为目标,在全镇范围全面开展小麦秸秆机械化还田和禁烧工作。图为孟兴庄镇六湖村秸秆禁烧巡查小组正在田间地头巡查。(许士勇 尤子龙 摄)

我县多部门联合为农用车提供上门服务

本报讯(融媒体记者夏丹华 通讯员 戴玉婷)近日,汤沟镇人民政府门口摆满了农用车,等待年审、挂牌。县农业农村局农机监理所和县交警大队工作人员携带仪器设备来到汤沟镇,在政府大楼门口为汤沟镇农用车办理年审和上牌业务,共为15辆拖拉机办理了年

审。

据悉,此次县农机监理所和县交警大队下基层提供拖拉机年审和上牌服务,极大地方便了乡镇拖拉机车主们办理相关业务,也提高了当地拖拉机的上牌率,从而有效促进拖拉机的安全监管。“现在年审、上牌就在家门口,不

用跑很远,很方便,办理速度也很快。”前来年审的农用车主张洪兵对县农机和镇农技中心工作人员的服务感到很满意。

今年以来,为了加强农用机械源头安全监管,预防与减少农机事故的发生,汤沟镇农技推广中心采取多种

方式做好农用车年审、上牌宣传发动工作。镇农技人员深入田间地头、上门服务,将检查通知书发放到农用车车主手中当面签收,并告知农用车安全使用知识。在年审、上牌的同时,向农用车车主宣传了农用车禁止载人等安全知识。

百禄镇大力开展全民阅读推广活动

本报讯(融媒体记者 沈烈洲 通讯员 莫丁一)为进一步丰富广大居民精神文化生活,激发广大群众读书热情,大力营造全民阅读的社会风尚,6月1日,百禄镇全民阅读活动走进百禄小学,开展学生好书推荐活动。

记者在现场看到,一个个充满青春朝气的学生在台上自信地介绍着自己喜欢的书籍,或兴趣盎然地描述着书中的内容,或娓娓道来自己的收获,或如数家珍地列举书籍给自己带来的益处,或趣味横生地讲述书中的情节。孩子们不仅向别人分享了自己阅读的好书,也从别的

同学那里收获了更多更好的关于书籍的信息。来自县妇联、团县委和百禄镇妇联、团委、百禄小学的工作人员认真聆听着小选手们的演讲,不时在计分卡上写下分数。

活动结束后,评委们为优胜的演讲者颁发了证书并分发了奖品。

通过这次活动,孩子们进一步了解了更多的好书,激发了学生读书的热情,扩大了学生选择图书的视野,同时对同学们的口语表达能力、现场表现能力都进行了很好的锻炼,在百禄镇掀起了读书竞赛的热潮。

县科技局组织完成省级高层次人才项目申报工作

本报讯(融媒体记者 刘青)日前,记者从县科技局获悉,2020年省级高层次人才项目申报顺利结束,县科技局共组织申报人才项目8项,其中,创业类1项、企业创新类7项。

为做好省高层次人才项目申报工作,县科技局在年前就开始部署项目申报工作,组织梳理年度产学研合作成果,摸排企业技术需求。省申报文件发布后,县科技局及时分析研判,吃深文件精神,并向有关企

业宣传相关政策,做好申报的前期准备工作。还利用电话、短信息、QQ、微信等非接触方式指导服务企业开展项目申报,全面掌握企业申报情况,确保疫情防控期间项目申报工作不耽误。并结合企业技术创新需求,重点围绕我县机械、食品、化工等主导产业关键技术需求,积极牵线搭桥,帮助企业与研发能力强、创新水平高的对口高校院所展开合作,该局相关科室根据项目分类,全过程、全方位服务项目申报。

李集镇财政分局着力做好农业支持保护补贴发放工作

本报讯(融媒体记者 许士勇 通讯员 吴桃桃)为保证2020年度农业支持保护补贴及时准确足额发放到农户手中,李集镇财政分局提前谋划,做好做足补贴发放前期工作。

5月初,该分局就与各村协调对接,积极完善基础

数据,为补贴资金顺利发放提供数据保障;认真核对补贴发放系统补贴信息,集中处理系统中信息误差,保障资金发放顺利;主动与镇农农服务中心对接,确保补贴数据真实、准确、客观、公正,并将补贴信息及录入系统,做好补贴发放前期工作。

北陈集镇从细从实打好污染防治攻坚战

本报讯(融媒体记者 刘青)为加快推进污染防治攻坚战,北陈集镇党委、政府紧密围绕贯彻落实习近平总书记生态文明思想和“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,立足本镇实际,多措并举,细化了工作举措和工作任务,扎实有效地开展了各项污染防治专项工作。

打好蓝天保卫战。开展了燃煤锅炉治理,对辖区内的7家燃煤锅炉企业进行排摸登记,目前为止已全部取缔辖区内

燃煤锅炉,并开展常态化巡查,防止死灰复燃;治理挥发性有机物及扬尘污染,加大施工工地巡查力度,及时覆盖裸土,避免扬尘污染,目前已实现工地喷淋、洒水抑尘设施“全覆盖”,扶贫产业园施工工地防尘网覆盖到位;开展各类宣传教育培训,严禁村民焚烧秸秆、废旧地膜、生活垃圾,持续改善空气质量;提升大气环境质量监测及精细化管理能力,实施大气环境质量网格化管理,明确各监测点位的“点位长”“网格员”,由专

人负责辖区环境管理工作。

打好碧水保卫战。加快推进污水收集管网配套工作,提高污水收集率和污水处理设施运行效率,目前该镇已完成6个行政村污水管网建设,今年计划新建王口、海防、港嘴3座村庄污水处理设施及配套收集管网以及新建王口扶贫产业园工业污水处理站一座。全面治理生活污水和垃圾粪便等污染,推进公厕建设,截至目前,已建设7座三类及以上标准化公厕,今年计划再新建8座三类及以

上标准化公厕,确保行政村公厕全覆盖。治理水环境,扎实抓好治污控源、截污纳管,淤泥疏浚、长效管护工作,目前正在治理黑臭水体4条,约1840米。

打好净土保卫战。治理生活垃圾,完善生活垃圾收集处置体系,推进垃圾分类收集处置,完善组保洁、村收集、镇转运、县处理的垃圾处置体系;重视农业面源污染,建立农药包装废弃物回收和集中处理体系,废旧农膜回收利用率达70%以上。